
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 5 DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 07 DE MARÇO DE 2023. 

Aos 07 (sete), dias do mês de março do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), 
reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 
presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto que ao constatar a 
presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Hudemberg 
Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, Genilson Santana de 
Nogueira, Djalma Laurindo da Silva Junior, Max Iran de Morais, Paulo 
Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio Rodrigo da Silva Morais. O Presidente 
declara aberta a Sessão convidando o segundo secretario vereador Djalma 
Laurindo da Silva, para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada 
por vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias em 
pauta: Indicação nº 003 e 005/2023 do vereador Evaldo Neres da Silva. 
Indicação nº 004/2023 do vereador Max Iran de Morais. Indicação nº 
006/2023 do vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais. Projeto de Lei nº 
006/2023 dispõe sobre alterações nas leis complementar nº 320/201 e 
383/2017 na forma que especifica e da outras providencias. No Grande 
Expediente: Fez uso da palavra O vereador Djalma Laurindo da Silva 
Junior cumprimentou as pessoas presentes e todos que acompanham pelas 
redes sociais, agradeceu a Deus por estar mais uma vez na casa do povo. 
Parabenizou a secretaria de obras pela retirada do lixo na comunidade de 
Santana pedindo que a população se conscientize para colocar o lixo no local 
certo. Agradeceu ainda pela limpeza nas ruas e as melhorias nas estradas 
vicinais. Falou da segunda copa Junior Leite, futebol de areia um evento 
desportista que acontecerá na cidade e que vai movimentar várias pessoas, 
parabenizou o secretário Márcio e o prefeito Salomão Gomes, e sobre o campo 
de futebol disse que já foi licitado  o mesmo que estava abandonado por gestor 
do passado em breve estará funcionando fazendo atletas profissionais 
Estadual, nacionalmente ou internacionalmente, agradeceu sua fala. O 
Vereador Evaldo Neres da Silva cumprimentou os Vereadores, vereadora 
Luiza, plateia presente presentes, amigo Assuero e todos que acompanham 
pelas redes sociais falou sobre a indicação onde reivindica placas indicativas 
nos quebra-molas da comunidade de Boqueirão; e a outra e que seja colocada 
lâmpadas de led no canto do junco, pois foi colocado no Brejo e não se 
estendeu até lá, esteve no local e os populares cobraram a falta de iluminação 



                                                                                   
e a não coleta de lixo. Agradeceu sua fala. O Vereador Marcio Rodrigo da 
Silva Morais; cumprimentou todos os ouvintes, todos que acompanham a 

sessão pelas redes socias, fica feliz quando vê a plateia na casa do povo. 
Iniciou falando em sua indicação solicitando melhorias na RN,032 que não é 
obrigação do município e sim do Governo do Estado, mas pedia ao gestor pra 
fazer essa melhora, pois a Governadora tirou uma quantidade expressiva de 
votos e precisa ver o município com olhos diferentes. Sobre o calçamento foi 
uma luta do deputado Dr; Bernardo parabenizava o mesmo; sobre o lixo do 
município, disse ser muito complicado, pois em todo canto da cidade tem lixão 
que precisa mudar e a população precisa se conscientizar. Parabenizou 
Rogerio Marinho por ter disponibilizado um carro captador de lixo para o 
município de Felipe Guerra, disse que precisam buscar benefícios para o 
município de Felipe Guerra. Agradeceu sua fala. O Vereador Max Morais; 
cumprimentou os Vereadores(a) Luiza, amigos que acompanham pela tv 
câmera, demais presentes na seção vereador Mazinho e frequentadores da 
casa sempre a disposição; iniciou pedindo aos colegas para olhar com bons 
olhos a indicação que apresentou na casa, iluminação de led na comunidade 

do São Lourenço, comunidade muito importante e requer benfeitorias para a 
população; como também sonho da pavimentação e quadra de esporte, e 
também o prefeito tem o desejo de pavimentar o largo da igreja e escola, obra 
marcante que dará melhorias a todos; parabenizou Mazinho por suas 
indicações; falou do lixão da Santana que já bati na tecla desde o ano passado, 
que precisa ser resolvido de uma vez sendo que os populares se conscientize; 
falou da tramitação para a pavimentação nas comunidade, e o sonho de até 
2024 a pavimentação de 100% da Santana. Falou na contemplação das 
comunidades Boqueirão, Mulungu, e que se estenderam a Zona Urbana; sobre 
a RN 032, precisa cobrar dos Deputados para que a Governadora possa 
resolver; parabenizou a secretaria de saúde pela atuação, nos transporte, 
respeito pelos pacientes, e o zelo que o prefeito tem pelo dinheiro público; 
disse que está presidindo a comissão de L.J.R.F, é também relator das 
comissões de finanças e ética parlamentar, esperando contribuir para o 
município pois tudo que chegar importante será votado. Na Ordem do Dia: Foi 
para votação as matérias em pauta: Projeto de Lei nº 003/2023 dispõe sobre 

abertura de credito adicional especial à lei orçamentária anual do município e 
da outras providências. Projeto de Lei º 004/2023 dispõe sobre abertura de 
credito adicional especial à lei orçamentária anual do município e da outras 
providências. Projeto de Lei nº 006/2023. Projeto de Lei nº 006/2023 dispõe 
sobre alterações nas leis complementar nº 320/201 e 383/2017 na forma que 
especifica e da outras providencias. Os projetos foram para votação e 
aprovados por unanimidade. Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos.  
Nas Explicações Pessoais: Nenhum vereador fez uso da palavra e como não 
havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2º 



                                                                                   
secretário transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente 
e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador 
Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 07 
de março de 2023. 


